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 2مقياس: المعايير المحاسبية الدولية    
 

 
  ن معيار القوائم المالية المجمعةاريــسلسلـة تمتابع 

            

ل منهما كتستعمل  أفترض أن المعطيات تخص شركتي مساهمة علما أن الثانية مملوكة للأولى، :01ـ التمرين رقم

ت على الترتيب، وقد تضمن %24و  %20أرباح الشركات تحدد بـ: ، ومعدل الضريبة على %20هامش تجاري: 

 ميزانيتيهما بتاريخ هذا اليوم العناصر التالية:

معدات: دج، آلات و 120000دج، نتيجة مرحلة:  65000دج، نقدية بالصندوق:  180000أراضي: الشركة الأولى: 

دج، قروض  120000صاريف نقل: دج، م 75000دج، أوراق قبض:  140000دج، مورد المخزون:  200000

: دج، معدات نقل 130000دج، احتياطات:  250000دج، مباني:  750000دج، رأس المال:  250000مصرفية: 

خدمين دج، مست 140000دج، زبائن:  200000دج، مورد التثبيتات:  400000دج، منتجات تامة الصنع:  180000

 دج. 60000وراق دفع: دج، أ 110000دج، بنك:  200000)أجور مستحقة(: 

 

رحلة: دج، نتيجة م 100000دج، نقدية بالصندوق:  150000دج، أراضي:  20000أوراق قبض: الشركة الثانية: 

دج، أوراق  180000دج، قروض مصرفية:  130000دج، آلات ومعدات:  80000دج، مصاريف مختلفة:  80000

اطات: دج، احتي 180000دج، مباني:  400000المال: دج، رأس  100000دج، منتجات تامة الصنع:  40000دفع: 

 دج، مستخدمين )أجور 40000دج، زبائن:  50000دج، مورد التثبيتات:  100000دج، معدات نقل:  60000

 دج. 100000دج، مورد المخزون:  180000دج، بنك:  70000مستحقة(: 

 

  المطلــوب:

 ت التالية:ت العمليارة تميزانية الموحدة إذا علمت أنه قبل نهاية الدوـ القيام بالمعالجة المحاسبية اللازمة ثم رسم الم

 ارية.الشركة الأولى باعت نصف مخزونها للشركة الثانية مقابل شيكا بنصف المبلغ والباقي بورقة تج ـ 1

 باعت نصف مخزونها بشيك. الثانية  الشركةـ  2

 قط.فلأولى تجاه موردي السلع والخدمات تخص الشركة اكل حقوق الشركة الثانية على الزبائن والتزاماتها  ـ 3

 

  :02ـ التمرين رقم

انت كحيث ؛ % 20تستخدم هامش تجاري  ؛شركات مساهمةرصدة حسابات قدمت لك أبتاريخ هذا اليوم أفترض أنه 

 كمايلي:  (س)أصول وخصوم الشركة الأولى 

 دج 150000دج، أوراق قبض:  230000 دج، زبائن: 400000دج، احتياطات:  350000نقدية بالصندوق: 

 ج،د 300000راضي: أدج،  250000دج،  معـدات نقـل:  1600000دج، رأس المال:  310000مورد التثبيتات:

 دج، 540000دج، آلات ومعدات:  1200000دج، قروض مصرفية:  420000مورد المخزونات والخدمات: 

    (بو  أن دج )مناصفة بين السلعتي 800000مخزون السلع:  دج، 170000دج، الترحيل من جديد:  200000البنـك: 

 (.صمن رأس مال ) %60دج،  علما أنها تملك  600000دج،  مباني:  200000أوراق دفع: 

 ( العناصر التالية:س( الفرع التابع لـ: )عوتضمنت )

: أزون السلعة دج، مخ 120000دج، زبائن:  270000دج، موردو المخزونات والخدمات:  150000مباني: 

لات آ دج، 130000دج،  تسبيقات مستلمة من الزبائن:  100000دج،  معدات نقل:  90000دج  البنك:  200000

 دج. 150000دج،   مخزون السلعة ب:  110000دج  الصندوق:  180000ومعدات: 

 العناصر التالية:ميزانيتها ( فقد تضمنت صأما )

دج، قروض مصرفية:  100000دج، أراضي:  180000دج، زبائن:  80000دج، احتياطي:  200000معدات نقل: 

 400000دج، مخزون السلعة ب:  220000البنك:  ،دج 260000المخزونات والخدمات:  يدج، مورد 400000

 2022/2023ة الجامعية ـلسنا

 ة الأولى ماستر محاسبةـالسن  

 علوم التسييروكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 

  ماليــة والمحـاسبــةوم الـم العلـقس

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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دج، مورد  250000دج، آلات ومعدات:  50000دج، نقدية بالصندوق:  180000دج، أوراق دفع:

 دج. 160000دج، الترحيل من جديد:  300000دج، مباني:  300000: أالسلعة دج،  مخزون  120000التثبيتات:

 :( قامت خلال شهر نوفمبر بالعمليات التاليةسالشركة )إذا علمت أن 

 الدفترية. ( بالقيمةصمن رأسمال) % 20بشيك من جديد استثمارا لأموالها واستغلالا لفرصة أتيحت لها اشترت ـ 

 (. ب( من السلعة ) ص(، واشترت مخزون )ص( و )علكل من )مناصفة (  أ) ـ باعت مخزونها من السلعة 

  المطلـــوب:

 ـ مع الشرح تسجيل كل القيود المحاسبية ورسم الميزانيات المجسدة للمعطيات السابقة. 1

 ـ رسم الميزانية الموحدة بعد إجراء التسويات اللازمة، علما أنه:  2

 ها.( حيث بقيت أ مخزنة لديع( لطرف خارجي عكس ) أ( باعت السلعة ) صـ تبين في نهاية ديسمبر أن:  )

 ( بيعت لطرف خارجي.بـ السلعة )

 

 

 نجاح أستاذ المقياسوال بالتوفيق                                                                              

 يأ.د: م. تـومـ                                                                            
 


